



# POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ



MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV

LISTOPAD 2016

## I STŘELBA Z PRAKU MÁ SVÉ MISTROVSTVÍ EVROPY

Také si myslíte, že střelba z praku je jenom zábava pro malé kluky? Oslovili jsme Josefa Hrubého, a nechali jsme si odkrýt zákulisí tohoto zajímavého sportu.

**Jak vlastně vypadá takový závodní prak? Liší se nějak od toho, co s ním střílí kluci kamínky?**

Většina střelců si vyrábí praky sama. Každý prak je trochu jiný a každý si ho upravuje podle svých potřeb. Někdo má vidlice odlévané z hliníku nebo z mosazi, jiný z plastu. Já mám prak z jasanu. Vyhlídnu si jasanový prut, zaštipnu středový výhon a čekám, až narostou dva stejné boční výhony - trvá to tak 2 roky. Z deseti pokusů vyjdou tak dva. Vidlice mají neomezenou životnost – pokud nepůjčím prak dětem do Chospílu :-D. Gumu používám silikonovou 4x4 mm a stojí cca 50 Kč a vydrží asi tak 3 týdny tréninku. Nosič se vystřihuje z měkké kůže – nejlepší jsou na to svářečské rukavice.

**Právě skončila sezóna a nás zajímá, jak dopadlo Mistrovství ČR ve střelbě z praku?**

Poslední závod sezóny se uskutečnil 12. 11. 2016 v Březové u Sokolova. Místní starosta je sám aktivním střelcem a z místního rozpočtu jdou na tento sport nemalé peníze. Při posledním závodě starosta odstřílel a utíkal oddat dvě svatby, které už na něj netrpělivě čekaly. V Březové mají zázemí a v rámci republiky obsazují vždy přední příčky tabulky. Já jsem se letos na MČR umístil na 13 až 17 místě, o 3 místa horší než v roce 2015, což je můj nejhorší výsledek za poslední 2 roky. Celkově jsem obsadil 10 místo v tabulce v rámci ČR.

**Když se bavíme o mistrovství ČR – kolik obsahuje závodů a kde všude se konají?**

Během roku je 8 oficiálních závodů, ze kterých se započítá 5 nejlepších výsledků. 3 závody se konají na Moravě a 5 v Čechách.

**Takže asi celkem hodně cestujete...**

A to samozřejmě něco stojí. I když je závod jednodenní, tak na Moravu se nedá jet na otočku, tam potom přespáváme. Veškeré náklady s tím spojené si hradím sám.

Startovné je obvykle 100 Kč. V ČR neexistuje žádný svaz, který by tento sport podporoval a jediný podporovaný oddíl je ten v Březové. Je to líheň talentů a to táhne i sponzory. Nejlepší ale pro mě je spojit závod s dovolenou, vzít manželku a užít si výlet.

**Víme, že ses v letošním roce zúčastnil také Evropského poháru...**

Evropský pohár se konal v Belgii 29. - 31. 7. 2016. Českou republiku zastupovalo 10 střelců – jel ten, komu to zázemí dovolilo bez ohledu na umístění v tabulce. V Belgii jsme byli tři dny a celý pobyt jsme si platili sami. Beru to jako zajímavou zkušenost a investice mi nevadí, protože dělám to, co mě baví.

**A jak jsi na Mistrovství Evropy dopadl?**

Střílelo se hned v pátek po příjezdu a na všech byla patrná únava, což se projevilo na výsledcích. Druhý den byl hlavní závod jednotlivců. Nejlepší Čech, Honza Daniš, se umístil na 4. místě. V neděli byl závod družstev. Zúčastnilo se 7 států. Obsadili jsme druhé místo a vyhráli jsme pohár a medaile. Nejlepší byli tradičně Italové.



*Fotografie z Evropského poháru v Belgii. Josef Hrubý stojí vedle terčů, na které se střílelo ze vzdálenosti 10 metrů.*

*Pokračování rozhovoru na straně 2*

*Pokračování rozhovoru ze strany 1*

## Je nějaký rozdíl mezi podmínkami na MS a tady u nás doma?

V Belgii jsme stříleli na jiné terče než je zvykem u nás v ČR. Doma střílíme na sklápěcí terče o průměru 10 cm. V Belgii bylo sedm padacích terčů o průměrech od 4,5 do 12 cm. Každý měl sedm ran. Každý terč je obodovaný podle náročnosti jiným počtem bodů a maximálně lze nastřílet 30 bodů. Na MS se střílí ze vzdálenosti 10 m. Na domácích závodech je rozhodnutí o vzdálenosti na pořadatelích. Každý stát také používá jinou munici. Belgičani střílí skleněnými duhovými kuličkami – stejnými jako mají děti na cvrnkání. V Německu a v Itálii se střílí železnými kuličkami. U nás střílíme olovenými kuličkami o průměru 9 nebo 11 mm, které mají trajektorii rovnou. Na MS může každý střílet čím chce. U nás je také povolena opěrka, ale na MS se střílí bez opěrky.

## Jak často trénuješ?

Ideální by to samozřejmě bylo denně, ale ne pokaždé to vyjde. Střílím doma ve stodole na bednu. Při tomto sportu je potřeba umět zachovat klid a nepodlehnout nervozitě, což se ne vždy podaří.

## A co je v plánu do příštího roku?

Tak na jaře 2017 bych rád opět uspořádal jeden závod ze série Mistrovství ČR u nás v Postřekově. Každý, kdo bude mít chuť si střelbu z praku vyzkoušet, je vítán. Koncem července mě potom čeká MS Evropy – tentokrát tady u nás, v Kralupech nad Vltavou.



*Foto: praky různých týmů na evropském poháru*

Děkujeme za rozhovor a přejeme pevnou ruku a hodně sportovních trofejí.

Výsledky Josefa Hrubého můžete všichni průběžně sledovat na internetových stránkách [www.prakiada.cz](http://www.prakiada.cz)

*redakce a Josef Hrubý*

## Informace z listopadového zasedání zastupitelstva obce

- slib složil nový zastupitel Jirí Královec st., který nastoupil na uvolněný mandát po H. Váchalové
- nebylo schváleno odvolání všech členů kontrolního výboru. Do funkce předsedkyně kontrolního výboru byla zvolena M. Vavříková. Složení kontrolního výboru M. Vavříková, V. Hroník, J. Královec st.
- zastupitelstvo projednalo a vzalo na vědomí návrh rozpočtu na rok 2017
- byla schválena interní směrnice č. 5/2016 „Pravidla pro prodej pozemků z majetku obce Postřekov“
- byla schválena hodnotící komise veřejné zakázky „Pořízení dopravního automobilu pro JSDHO Postřekov“
- byl schválen finanční příspěvek Katce Berouškové na přípravu na zimní běžeckou sezónu 2016/2017 ve výši 30.000,-Kč
- zastupitelstvo schválilo zadání nového územního plánu obce Postřekov
- zastupitelstvo vzalo a vědomí dopis místopředsedy fotbalového oddílu TJ Sokol Postřekov
- bylo odsouhlaseno zrušení veřejného telefonního automatu u OÚ (k 31.12.2016 končí povinnost T-O2 provozovat veřejné telefonní automaty)
- proběhla diskuse nad možnostmi osazení měřičů rychlosti v obci. Zastupitelstvo rozhodlo danou problematiku zatím neřešit
- byl schválen odkup pozemku parc. č. 396/6 v KÚ Postřekov od soukromého vlastníka

## Informace k dalším aktivitám obce

- jak se mnozí z vás jistě doslechli, Hotel U Nádraží je na prodej. Vzhledem k tomu, že se jedná o místo konání tradičních kulturních akcí, vstoupila obec v jednání s majiteli nemovitosti. V listopadu proběhla prohlídka nemovitosti a v současné době intenzivně probíhá shromažďování dalších informací o stavu nemovitosti, které jsou nezbytné k rozhodnutí o koupi. Na začátek prosince je naplánováno další pracovní setkání zastupitelstva a stavební komise, kde bude daná věc dále rozebrána.
- ve středu **30.11.2016 od 17:00** hod proběhne ve **školní jídelně veřejné projednání ideových konceptů na rekonstrukci budovy ZŠ**. Jednotlivé návrhy jsou vystaveny v základní a mateřské škole a dále na obecním úřadě (chodba před knihovnou). Vzhledem k tomu, že školu chápeme jakou důležitou součástí života a fungování obce a bude se jednat o významnou investici, rádi bychom tímto způsobem získali zpětnou vazbu od občanů. Přijďte proto vyjádřit váš názor!

*Jan Kreuz*



## Příjezd sv. Martina do Postřekova



Letos poprvé přijel do Postřekova sv. Martin na bílém koni. Na skutečném. Ten pomyslný sněhový se opět nedostavil. Přesto to byl pro děti ojedinělý zážitek, vidět rytíře Martina přijíždět oděného v plášti a vysokých botách. Jen helma a meč mu chyběly. Školkové děti se mohly svézt, školní děti jen přihlížely, neb síly by nestačily k tomu, aby vyzdvihly do sedla větší děti. Což je škoda, ale zcela pochopitelné. Děti nanosily koníkům spoustu suchého pečiva a jablek. Dík patří i jim, koníci si určitě po zásluze pochutnají. Děti dostaly do podvědomí starou pověst o sv. Martinovi a příští rok si akci určitě zopakujeme. Poděkování patří manželům Lajblovým ze Svržna a jejich synovi Romanovi alias Martinovi, kteří k nám za dětmi přijeli zcela bezzištně, pouze za suché pečivo.

*Jana Kreuzová*

## Strašidlácké odpoledne

Sychravo, dešť, sníh, zataženo, větrno, změna času – tma. Krásné pozdně podzimní počasí, které přímo vybízí k činnostem zlepšujících náladu. K tomu nám napomáhá svátek dýní, který si v poslední době získává stále více příznivců i u nás v Čechách. Já nejsem příznivcem amerických svátků, ale tenhle veselý svátek jsem vzala na milost díky jeho veselé povaze. Je třeba si neustále zlepšovat náladu.

Jeden smutný podzimní den, jsme si pozvali do školky rodiče na „strašidlácké odpoledne“. Z počátku jsme my - učitelky - byly hodně napnuté, zda-li vůbec někdo přijde a byly velmi příjemně překvapeny plnou třídou. Společně jsme si pohráli, děti rodičům ukázaly oblíbené hračky a pak začalo soutěžní zápolení mezi družstvy Netopýrů a Dýní. Zahráli jsme si kolíkovou honičku, hledali jsme rozdíl mezi dvěma obrázky. Byla velká legrace. Dále družstva soutěžily ve skládání puzzle a v hodů malými obručemi na čarodějnické klobouky. Po vyhlášení výsledků, na kterých nikomu nezáleželo, jsme se dali do výroby „strašidláckých“ lucerniček a čekali, jestli se aspoň trošku vyčáší. Při práci a soutěžích nám totiž pořádně vyhládlo a hlavně jsme měli velikánkou chuť na buřtíky opečené na posledním podzimním ohýnku. Byla sice připravena i mokrá varianta na pánvi, ale oheň je oheň. A představte si, že se nám to vyplnilo a byly i buřtíky pečené nad ohýnkem. Bylo nám spolu dobře a těšíme se na další společnou akci s rodiči.

*Jana Kreuzová*



## Rozsvícení vánočního stromu

V pátek 25.11. jsme společně rozsvítili vánoční strom u obecního úřadu. Program započal lampionovým průvodem. U restaurace Špillarka jsme mohli vyslechnout vystoupení Trubačů OMS Domažlice a hlavně dětí z naší mateřské a základní školy. Novinkou letošního ročníku byly adventní trhy. Děti v základní i mateřské škole během podzimních dní měly plné ruce práce s přípravou výrobků na prodej na vánočním jarmarku. Akce to byla úspěšná, o výrobky byl velký zájem.

Sešlo se nás opravdu mnoho, děkujeme všem zúčastněným za podporu. Poděkování patří i rodičům, kteří pomohli a neposledně také panu starostovi a obci Postřekov za finanční zajištění, díky němuž všechny zúčastněné děti mohly být obdarovány balíčkem a během celé akce mohl být zdarma podáván teplý čaj a svařené víno. Největší dík však patří dětem, které krásně zpívaly a je-



jichž nádherné výrobky jsme si mohli zakoupit, aby nám zpříjemnily adventní čas!

*Eliška Odvodyová*



## Zprávičky ze školy



### Halloween

31. 10. jsme ve škole slavili Halloween. Žáci i učitelé celé školy přišli v tento den oblečení v pečlivě připravených kostýmech, ve třídách jsme si užívali strašidelnou atmosféru. Vyučování v tento den probíhalo prostřednictvím soutěží a her spojených s touto tematikou.

### Dušičky

Se školní družinou se děti vydaly na výlet na klenečský hřbitov, kde zapálením svíček oslavily český svátek „Dušičky“.



### Úklid zahrady

Především starší školáci se podíleli na úklidu podzimní zahrady. Ale pomohli také ti mladší.

### Halloween



### Čertovský den ve škole

Jako již tradičně, také ve škole oslavíme svátek sv. Mikuláše. V pondělí 5.12. proběhne ve škole projektová výuka, soutěže a nadílka. V tento den dejte prosím dětem do školy kostým čerta, anděla nebo Mikuláše. Děkujeme!

*Eliška Odvodyová*



## Hasiči v říjnu

Pokud jste na svých toulkách Postřekovem zavítali k hasičské zbrojnici, jistě jste si všimli hromad a děr, které se na travnaté ploše objevily. Kolemjdoucí tak tipují, cože zde budeme budovat. Tady je pár nejúsměvnějších tipů: kruhový objezd, bazén nebo sádky na ryby. U hasičárny neřádl ani krtek, ale proběhla příprava na rozšíření dětského hřiště, na které se podařilo získat dotaci Plzeňského kraje a nemalou částkou přispěla i obec. Pokud nám počasí bude alespoň trochu nakloněno, děti se už brzy mohou těšit na nové herní prvky v podobě lanové pyramidy a lanovky.

SDH Postřekov zve všechny svoje členy, příznivce, sponzory a přispěvatele na výroční valnou hromadu, která se uskuteční v sobotu 10.12.2016 od 15:00hod v salonku restaurace Špillarka. Na programu budou zprávy o činnosti a hospodaření sboru a ocenění členů. Při prezenci budou dále vybírány členské příspěvky na rok 2017. Na závěr bude připraveno malé občerstvení a proběhne volná zábava s hudebním doprovodem, tentokrát opět v podání Melody Clubu.

Jan Kreuz

## Halloweenský lampionový průvod v Postřekově



dokončil pitvu, se nezalekly.

Hodinový průvod byl zakončen ve strašidelném doupěti pod lípami u Hotelu U Nádraží. Na děti tam čekala odměna v podobě amputovaných sladkých prstů od různých nestvůr, žele hadů a myší, kterou bedlivě střežila krásná chodící dýně. O osvětlení a hudbu ze záhrobí se postaral zombie DJ.

Za organizační pomoc děkuji cvičitelkám a kamarádům. Také děkuji všem za účast a budeme se těšit zase příští rok!

Monika Kreuzová

O dušičkách, ve středu 2. listopadu 2016, se konal v Postřekově již několikátý Halloweenský lampionový průvod. Za doprovodu dvou čarodějnic a upírky se celkem 86 krásných strašidylek se svými rodiči, mladšími sourozenci a kamarády prošlo obcí s tradičními, ale i originálními lampiony. Nejmladším účastníkům v kočárcích bylo jen několik měsíců a spokojeně při průvodu dřímali. Ti starší osvětlovali Postřekov lampiony a hrdě vedli průvod.

Na trase poletovalo několik duchů, kteří rozdávaly všem hrdinům sladké upírské zuby. Děti nezastrašila ani princezna Vodněna, která střežila Mlýnecký potok a každému dávala gumovou žabu. Ani patologa, který právě



## Mikulášská diskotéka

Na druhou adventní neděli připravujeme ve spolupráci s obcí Postřekov Mikulášskou diskotéku. Akce se bude konat v tělocvičně TJ Sokol Postřekov od 16 do 19 hodin. Děti se mohou těšit na taneční, ale i nebeské či pekelné soutěže. Pokud pozvání přijmou, měli by dorazit Mikuláš s andělem a nezbednými čerty. Hodné děti, které přednesou básničku nebo zazpívají písničku, dostanou sladkou odměnu. Hudbu zajistí DJ Kolmaha.

## Fotbalové zpravodajství



TJ SOKOL POSTŘEKOV ODDÍL KOPANÉ

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

VÝROČNÍ SCHŮZI

26.12.2016 OD 14:30H

V SÁLE HOSPODY **U HADAMŮ**, HUDBA A OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

### Vážení sportovní přátelé, milí spoluobčané,

přiblížil se nám čas Vánoc a s tím už je tradičně spjata výroční valná hromada oddílu kopané TJ Sokol Postřekov. Dovolte proto, abych vás touto formou co nejsrději pozval na tuto akci, která se bude tentokrát konat v sále U Hadamů. Pevně věřím, že si najdete čas a přijdete se odreagovat po vánočním shonu. Dovolte také, abych zde poděkoval fanouškům a příznivcům za přízeň, všem sponzorům a především naší obci za podporu. Jménem celého fotbalového oddílu vám všem přeji klidné a příjemné prožití vánočních svátků a do nadcházejícího roku 2017 vše nejlepší, hlavně hodně zdraví.

*Jaromír Steinberger – předseda  
oddílu kopané TJ Sokol Postřekov*

V krátkosti shrnutí podzimní části sezóny 2016/2017. Do

soutěží zasáhly celkem čtyři týmy. Áčko si v krajské I.B třídě vedlo velice dobře. V polovině soutěže se nachází na 2. příčce se ztrátou dvou bodů, což je dobrá výchozí pozice do jarní části. Běčko se jako každoročně pohybuje zhruba ve středu tabulky okresního přeboru a výsledky jsou závislé od možnosti posílení o hráče z áčka. Naši nejmenší zasáhli do bojů v okresních soutěžích. Oficiální tabulky nejsou k dispozici, ale byla by škoda se nepodělit o dílčí úspěchy, když starší příprava ovládla podzimní část sezóny ve své skupině a mladší obsadila čtvrté místo. I nadále probíhá nábor mladých fotbalistů. Budeme rádi, když přivedete své děti na trénink, nejlépe po telefonické domluvě na tel: 777672412 (Jaromír Steinberger). Tréninky probíhají momentálně v tělocvičně v ÚT a Pá od 18 hod. U mladší přípravy se střídá trenérská dvojice Jindřich Kapic – Martin Kocián, u starší Miroslav Faina - Karel Škopek - Jaromír Steinberger.

### A - mužstvo



dolní řada zleva: L. FREI, F. KREUZ, D. KARLÍK, K. KUBOUŠEK, M. CIBULKA, T. LEDVINA, V. BURŠÍK  
horní řada zleva: P. STEINBERGER, D. STEINBERGER, D. VAVŘÍK, K. KUŽELKA, J. NĚMEC, M. GIBFRIED, J. PFEIFER, J. ZÁVODNÝ, A. WIRT

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	SOKOL MRÁKOV	13	10	0	3	30:15	31	1	2
2.	Sokol Postřekov	13	10	0	3	30:12	29	1	0
3.	Slavoj Chodová Planá	13	9	0	4	61:41	27	2	2
4.	FK Planá	13	8	0	5	36:27	24	1	1
5.	Sparta Dlouhý Újezd	13	9	0	4	30:22	24	3	0
6.	Sokol Bor	13	6	0	7	30:23	21	0	3
7.	ZD Meclov	13	7	0	6	38:36	21	1	1
8.	Slavoj Koloveč	13	7	0	6	30:30	21	1	1
9.	FC Dynamo H. Týn	13	7	0	6	27:28	21	1	1
10.	TJ Start Bělá n.R.	13	6	0	7	37:36	17	2	1
11.	Hraničář Částkov	13	5	0	8	28:48	14	2	1
12.	FK Staňkov	13	4	0	9	25:30	12	0	0
13.	Hraničář Česká Kubice	13	2	0	11	29:37	7	0	1
14.	Chodský Újezd	13	1	0	12	12:58	4	0	1



**B - mužstvo**

dolní řada zleva: O. CIBULKA, T. LEDVINA, D. PAIDAR, I. GIBFRIED, M. MAZANEC, M. BEROUŠEK  
horní řada zleva: J. VAVŘÍK, J. VÁCHAL, M. KRUTINA, M. FAINA, J. VÁCHAL, J. STEINBERGER, P. STEINBERGER

#	KLUB	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Osvračín A	13	11	0	2	37:19	32	1	0
2.	Koloveč B	12	9	0	3	36:17	27	0	0
3.	Chodov A	12	8	0	4	37:17	25	0	1
4.	Krchleby	12	8	0	4	47:30	25	0	1
5.	Klenčí A	12	8	0	4	39:14	24	1	1
6.	Mrákov B	13	6	0	7	28:29	17	2	1
7.	H. Týn B	13	6	0	7	24:29	17	2	1
8.	Kvičovice	13	6	0	7	35:50	17	2	1
9.	Postřekov B	13	5	0	8	21:34	15	1	1
10.	Blížejov	13	5	0	8	25:37	14	1	0
11.	Milavče	13	5	0	8	28:52	14	1	0
12.	Holyšov B	12	4	0	8	29:37	13	0	1
13.	Poběžovice	13	4	0	9	25:33	13	1	2
14.	Tlumačov B	12	3	0	9	16:29	11	0	2

**Starší přípravka**

horní řada zleva: M. FAINA, T. FAINA, J. MATAS, R. BERNARD, K. ŠKOPEK, M. STEINBERGER, M. ŠKOPEK, J. STEINBERGER  
dolní řada zleva: V. ANDERLE, O. ŠKOPEK, P. NAVRÁTIL, M. KAPIC, M. ŠINDELÁŘ, vpředu: E. BEDNÁR, J. RUDLOF

#	Tým	Zápasy	Výhry	Remízy	Prohry	Skóre	Body
1	Postřekov	7	6	0	1	40:27	18
2	Kdyně	7	6	0	1	67:21	18
3	Klenčí	7	5	0	2	38:29	15
4	Pocínovice	7	3	0	4	24:37	9
5	Bělá	7	3	0	4	26:40	9
6	Mrákov B	7	2	1	4	29:31	7
7	Domažlice B	7	1	1	5	23:34	4
8	Mrákov A	7	0	2	5	30:58	2

**Mladší přípravka**

horní řada zleva: T. FAINA, M. STEINBERGER, P. NAVRÁTIL, M. KAPIC, D. KOCIÁN, dolní řada zleva: L. TICHÝ, M. ADAMEC, J. KAPICOVÁ, M. ŠKULTÉTY

#	Tým	Zápasy	Výhry	Remízy	Prohry	Skóre	Body
1	Mrákov	6	3	3	0	27:18	12
2	Domažlice	6	2	4	0	26:19	10
3	Kdyně	6	3	0	3	45:35	9
4	Postřekov	6	2	3	1	23:18	9
5	Klenčí	6	2	1	3	13:16	7
6	Kout na Šumavě	6	2	1	3	28:29	7
7	Tlumačov	6	0	2	4	12:39	2



# Národopisný soubor Postřekov

*zve širokou veřejnost na předvánoční koncertování*

**11.12. od 18:00** v Poběžovicích

*v kostele Nanebevzetí Panny Marie*

**17.12. od 16:00** v Klenčí p./Č. v kostele sv. Martina

**20.12. od 18:00** v Domažlicích

*v kostele Narození Panny Marie*

**23.12. od 18:00** v Postřekově u Špillarky

## MIKULÁŠSKÁ DISKOTÉKA

v neděli 4.12.2016

v tělocvičně TJ Sokola Postřekov  
od 16:00 do 19:00

hudba: DJ Kolmaha

přezůvky s sebou



Pořádá obec Postřekov ve spolupráci s ASPV při TJ Sokol Postřekov



## OBEC POSTŘEKOV

*zve všechny spoluobčany na*

### VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ IDEOVÝCH KONCEPTŮ NA REKONSTRUKCI BUDOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY

- **KDY: středa 30.11.2016 od 17:00hod**
- **KDE: jídelna ZŠ Postřekov**
- *občané se mohou s jednotlivými návrhy seznámit*
  - v ZŠ (zádveří vstupní chodby)
  - v MŠ (zádveří u vstupu)
  - na OÚ (chodba před knihovnou)
- *diskuse s veřejností proběhne za účasti odborníků z UCEEB ČVÚT Praha, kteří zodpoví případné dotazy k jednotlivým návrhům*

**Přijďte vyjádřit svůj názor. Je pro nás důležitý pro další postup projektu**

**POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ**  
PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO  
SAMOSPRÁVNÍHO CELKU

Vydavatel: Obecní úřad Postřekov

Redakce: Radek Zuber, Jana Zuberová

Zasílání příspěvků:  
zpravodaj.redakce@obecpostrekov.cz

Zpravodaj, vyhlášky a usnesení zastupitelstva naleznete na stránkách obce Postřekov: [www.obecpostrekov.cz](http://www.obecpostrekov.cz)

**Uzávěrka příštího čísla již 16. prosince!**